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 Obrazložitev 

predloga odloka o določitvi subvencioniranja cene storitev občinskih gospodarskih 

javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki za leto 2012 

 

 

Odlagališču nenevarnih odpadkov je dne 15.7.2009 poteklo Okoljevarstveno dovoljenje za 

obratovanje odlagališča. Po prenehanju obratovanja odlagališča, Komunala Koper na tej 

lokaciji ni mogla več opravljati javne službe odlaganja odpadkov, zato je bil izbran drugi 

izvajalec, ki je odpadke odvažal na ustrezne deponije v Sloveniji. Prav nove zahteve 

zakonodaje (predelava odpadkov pred odlaganjem) ter odlaganje odpadkov izven teritorija 

MOK so močno povečali stroške izvajanja gospodarske javne službe zbiranje, odvoz in 

odlaganje odpadkov, le-ti pa niso pokriti z obstoječo ceno storitev, saj je 27. avgusta 2012 

pričela veljati že peta uredba o določitvi najvišjih cen komunalnih storitev, ki je podaljšala 

veljavnost zamrznitve cen do 31.12.2012. Zaradi navedenega je Mestna občina Koper, že v 

letu 2010 in v letu 2011 sprejela Odlok o določitvi subvencioniranja cen storitev obveznih 

občinskih gospodarskih javnih služb (Ur.l. RS št. 92/2010 in št. 1/2012). 

 

V Gospodarskem načrtu za leto 2012 je Komunala Koper predvidela strošek storitev odvoza, 

predelave in deponiranja za 17.500 ton komunalnih odpadkov. Zaradi ločenega zbiranja 

odpadkov ocenjujejo, da bo dejanska  količina zbranih odpadkov v letu 2012 za dobrih 10% 

pod načrtovano. 

 

Kljub mnogim racionalizacijam procesa dela in s tem zmanjšanju količine zbranih in 

pripeljanih odpadkov na odlagališče izven teritorija Mestne občine Koper, stroški zbiranja, 

predelave odpadkov pred odlaganjem ter odlaganje odpadkov na odlagališče, predvsem zaradi 

izpolnjevanja vedno večjih zahtev zakonodaje,  močno naraščajo: 

- Strošek prevoza, predelave ter odlaganja preostanka odpadkov na odlagališče izven 

teritorija Mestne občine Koper bo po oceni za leto 2012 znašal 2.653.443 EUR.  

- Kljub prenehanju obratovanja odlagališča Dvori, Komunala Koper še vedno opravlja 

vse potrebne analize podtalnice, izcednih vod  in zraka ter vzdržuje delovanje plinske 

postaje, kot tudi črpališča izcednih vod, ki odvaja izcedno vodo na CČN Koper, kjer se 

izcedna voda očisti. Komunala Koper vzdržuje tudi telo odlagališča (redna košnja, 

vzdrževanje odvodnega sistema za padavinsko vodo, sanacija morebitnih plazov zaradi 

močnih nalivov ipd.). Ocenjujemo, da bo strošek vseh monitoringov in analiz v 

letošnjem letu znašal dobrih 36.800 EUR. 

- Zakonodajalec z Uredbo o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja 

odpadnih voda (Ur.l.RS 104/2009) nalaga plačilo okoljske dajatve zaradi odvajanja 

industrijske odpadne vode za odlagališče Dvori, ki za leto 2012 znaša 3.121,00 EUR.  

- Skladno z Odredbo o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju javne službe 

ravnanja s komunalnimi odpadki, mora Komunala Koper vse zbrane ločene frakcije 

(karton, steklo, pločevinke ter plastiko) brezplačno  predati  pristojnim družbam. Za 

ostale ločeno zbrane frakcije (les, vzmetnice, azbestne plošče, odpadna plastika, 



stiropor, nevarni odpadki iz gospodinjstev) pa mora družba Komunala Koper kriti 

stroške odvoza navedenih ločenih frakcij. 

- Zaradi povečane frekvence odvoza ločenih frakcij in bioloških odpadkov je izvajalec 

nabavil dve novi smetarski vozili (konec leta 2012), kar je posledično vplivalo na porast 

stroškov dela, kot tudi stroškov materiala in storitev (porast stroškov pogonskega 

goriva, stroškov vzdrževanja,..).  

- Stroški ločenega zbiranje odpadkov so se povečali zaradi povečane frekvence 

praznjenja ekoloških otokov ter zaradi postavitve novih ekoloških otokov (9 novih 

ekoloških otokov). 

- Za potrebe delne obdelave odpadkov pred odlaganjem, se je nabavil nov stroj za sejanje 

komunalnih odpadkov.  

 

Kljub  zahtevam nove zakonodaje po povečanem obsegu ločeno zbranih odpadkov, pa hkrati 

država ne priznava teh stroškov izvajalcem javnih služb in vztraja pri zamrznitvi cen že od 

avgusta 2010, saj je 27. avgusta 2012 pričela veljati že peta uredba o določitvi najvišjih cen 

komunalnih storitev (Ur. l. RS 66/2012), ki je podaljšala veljavnost zamrznitve cen do 

31.12.2012.  

 

Vlada je dne 15.11.2012 sprejela novo Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev 

obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/2012), ki 

pa začne veljati s 1.1.2013. S tem dnem bo lahko uveljavljena cena za katero je bilo v letu 

2010 že pridobljeno pozitivno mnenje in sklep o povišanju, vendar je izvajalec javne službe 

do sedaj zaradi zamrznitve ni smel uveljaviti.  

Dvig cene zbiranja in prevoza bo delno omililo slabo poslovanje GJS zbiranja in prevoza 

komunalnih odpadkov, odlaganja preostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih 

odpadkov, ki vključuje tudi izvajanje obdelave mešanih komunalnih odpadkov. 

  

Glede na to, da velikemu povečanju stroškov ni sledilo potrebno povišanje cen, javno podjetje 

ni moglo pokrivati vseh nastalih stroškov s sredstvi pridobljenimi na podlagi obstoječih cen 

storitev. Razlika med nastalimi stroški ter prihodki iz naslova obstoječih cen je ocenjena na 

2.689.816 €. 

 

Predlagamo, da Občinski svet obravnava predlog odloka in ga sprejem v predlaganem 

besedilu po skrajšanem postopku. 
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